
Wer wir sind:
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements.

Wir begleiten Jobsuchende und Talente bei der individuellen Karriereplanung und unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen mit passgenauen Recruiting Strategien.

Industriemechaniker (m/w/d)
(6928)

 Standort: Oyten  Anstellungsart(en): Vollzeit  Gehaltsspektrum: 18 - 20 Euro pro Stunde

Dein neuer Arbeitsplatz?

Für unseren Kunden aus der Chemie suchen wir für einen langfristigen Einsatz mit anschließender gewünschter Übernahme
in die Stammbelegschaft einen

Industriemechaniker (m/w/d) für die Instandhaltung

Was Dich erwartet:

DEINE AUFGABEN

Als Teil unseres Teams wirst Du folgende Verantwortlichkeiten übernehmen:

Instandhaltung, Reparaturen und Wartung von Produktionsanlagen und Betriebseinrichtungen.
Installation und Inbetriebnahme von Anlagenänderungen sowie Erweiterungen.
Durchführung von Montagearbeiten und Rohrleitungsbau.
Allgemeine Aufgaben in der Gebäudeinstandhaltung.

Du bringst mit:

DEIN PROFIL

Deine Qualifikationen umfassen:

Eine abgeschlossene Ausbildung als Industriemechaniker/in, Mechatroniker/in, Anlagenmechaniker/in oder
eine vergleichbare Qualifikation.
Idealerweise Berufserfahrung im Bereich Instandhaltung oder einem ähnlichen Fachgebiet.
Flexibilität für Wechselschichtarbeit und Bereitschaftsdienste außerhalb regulärer Arbeitszeiten.
Praktische Erfahrung mit pneumatischen Steuerungen sowie Kenntnisse in Pumpentechnik und im WIG-
Schweißen sind von Vorteil.

Deine Vorteile:

Ein interessantes Unternehmen, das an einer langfristigen Zusammenarbeit mit Ihnen interessiert ist und eine
Übernahme in ein festes Arbeitsverhältnis anstrebt, es gibt ein sehr gutes Betriebsklima und die
Mitarbeitenden unterstützen sich gerne gegenseitig

Einen tariflich geregelten Arbeitsvertrag mit einer attraktiven Bezahlung

Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Deutschlandticket oder Tankgutschein



Du erhältst eine gute Einarbeitung und wirst nicht ins „kalte Wasser“ geworfen

Arbeits- und Gesundheitsschutz stehen bei uns im Vordergrund! Diese gewährleisten wir durch regelmäßige
Vorsorgeuntersuchungen und hochwertige Arbeitssicherheitsausrüstung

Es sind ausreichend Spinde vorhanden, so dass Deine Alltagskleidung und Wertsachen gut geschützt sind,
während Du arbeitest

Du arbeitest in einem Schichtsystem und bekommst dadurch lohnende Zuschläge

Besichtigung der Arbeitsstelle vorab (lerne die neuen Kollegen und Kolleginnen kennen)

Nach einer erfolgreichen Übernahme erwarten Dich noch mehr Benefits, wie z.B. Firmenevents,
Pflegezusatzversicherung, Altersvorsorge, Weiterbilduungsmöglichkeiten, wie Schulungen, kostenfreie
Parkplätze, Jobrad

 

Wir freuen uns auf Deine Bewerbungsunterlagen gerne per Mail an

BewerbungHB@hanfried.com

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Thorsten Kesting

hanhanfriedfried Personaldienstleistungen GmbH

Langenstraße 68 | 28195 Bremen

Tel.: +49 421 56 64 98 -18

E-Mail: BewerbungHB@hanfried.com

 

 

 

 

Tarifvertrag: IGZ Tarif
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